



Nr. 08/3-09/858 din 10.02.2020  
La nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_

### Curții de Conturi a Republicii Moldova

Referitor la executarea punctului 2.2. din Hotărârea Curții de Conturi nr. 58 din 31.07.2018 cu privire la Raportul auditului performanței “În ce măsură managementul Serviciului Guvernamental de Plăți Electronice (MPay) asigură atingerea impactului scontat?”, ministerul informează despre realizarea următoarelor măsuri.

Ministerul a încheiat Acordul privind prestarea serviciilor de plată în contextul prestării serviciilor publice, colectării impozitelor, taxelor, amenzilor, majorărilor de întârziere (penalităților) și altor plăți la bugetul public național nr.3009-190 din 03 decembrie 2019 cu Instituția Publică „Agenția de Guvernare Electronică” în vederea integrării serviciilor publice cu plată prestate de către minister în Serviciul Guvernamental de Plăți Electronice MPay (se anexează). Astfel, taxa pentru emiterea certificatului de export pentru bunuri culturale mobile și instrumente muzicale, stabilită în conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 1311/2005 Cu privire la aprobarea nomenclatoarelor serviciilor cu plată prestate de către Ministerul Culturii și instituțiile subordonate” poate fi deja achitată prin intermediul Serviciului MPay accesând linkul <https://mpay.gov.md/Services/Service/MECC1>.

Totodată, ministerul prin scrisoarea nr. 08/3-09/7364 din 19.12.2019 (se anexează) a solicitat instituțiilor din subordine prestatoare de servicii publice contra plată să întreprindă măsurile necesare în vederea integrării serviciilor publice cu plată în Serviciul MPay, astfel cum prevede Hotărârea de Guvern nr. 280/2013 cu privire la unele acțiuni de implementare a Serviciului Guvernamental de Plăți Electronice (MPay).

Comunicăm că, persoana responsabilă de gestionarea procesului de integrare a serviciilor prestate contra plată din cadrul Ministerului Educației, Culturii și Cercetării în Serviciul Guvernamental (MPay) este dl Corneliu Ciorici, consultant principal în cadrul serviciului tehnologiei informației și comunicațiilor.

Ministru

Corneliu POPOVICI

1144-19

